

# 10个月前丈夫遇车祸身亡,二十多天前女儿又被撞昏迷不醒

## 悲情妈妈要唤醒花季女儿

本报枣庄1月12日讯(赵慧 岳娜 雪岩) 1月10日,枣庄十五中的领导和家委会成员来到枣矿集团医院,将2.2万元现金和鲜花送给躺在重症监护中心的15岁女孩潘宇。20多天前,潘宇遭遇严重车祸,至今昏迷不醒。妈妈天天俯在女儿病床前,呼唤着女儿,希望她早日醒来。

2010年12月17日早上6点多钟,潘宇骑车去上学,刚出小区门口时,被一辆送水的机动三轮车撞倒。被送往医院后,潘宇被诊断为脑挫裂伤、脑肿胀、颅底骨折等症状,一直昏迷不醒,在重症监护中心接受治疗。

面对每天4000多元的医疗费用,潘宇妈妈感到无能为力。12月22日,潘宇病情刚有所好转,便从重症监护中心转

到脑外科监护室保守治疗,因为转出重症监护中心,费用就可以少一些。没想到,27日下午,潘宇突发意识障碍、呼吸微弱、病情加重,值班医生给予紧急气管插管抢救治疗。她又重新转至重症监护中心,几乎每天都靠输血来维持生命。

经记者了解,就在潘宇出车祸的10个月前,她的爸爸不幸因车祸身亡。

潘宇的爸爸曾是一名工人,后来工厂破产下了岗,潘宇妈妈没有工作,一家三口靠爸爸四处打工维持生计,日子过得紧紧巴巴。谁想,天有不测风云,去年2月13日,潘宇的爸爸晚上下班回家途中,被一辆无牌黑色桑塔纳轿车撞倒,肇事者随即逃逸。由于头部受重伤,经过8天8夜的抢救,潘宇爸爸最后离开了他的家人。

潘宇爸爸当初因治疗和事后处理已经花去了10万余元,使这个并不富裕的家庭负债累累。

在短短20多天的时间里,潘宇的治疗费就花去了6万多元,而接下来的巨额医疗费更是让潘宇妈妈一筹莫展。潘宇所在的学校枣庄十五中得知情况后,立即发起为潘宇同学捐款的倡议,同学之间你捐五十我捐二十,有的甚至把自己所有的零花钱都捐了出来。在一天半的时间里,全校共捐款2.2万元。

医生介绍说,潘宇病情较重,医护人员会尽全力抢救,同时医院还减免了部分费用。他们还将请专家前来会诊,研究下一步的治疗方案,尽最大努力拯救孩子的生命。



潘宇妈妈天天呼唤女儿,希望她尽快醒来。 岳娜 雪岩 摄

## 今年8类考生具保送资格

### 济南外国语学校获220个保送名额

本报济南1月12日讯(记者 杨凡) 12日,省教育招生考试院转发教育部有关2011年保送生工作通知。与2010年相同,符合奥赛获奖等8类条件的考生具有保送资格,根据有关规定,2011年济南外国语学校获220个保送生名额。

据了解,2011年普通高等学校招收保送生工作按照《2010年普通高校招收保送生办法》执行,保送条件仍为获得省级优秀学生称号的应届生、高中阶段获奥赛全国决赛一二三等奖、获奥赛省赛区一二等奖、全国青少年科技创新大赛等科技类大赛一二三等奖、国际科学与工程大奖赛或国际环境科研项目奥赛中获奖应届生、符合有关要求的退役运动员、具有推荐保送生资格的外国语学校推荐生、公安英烈子女等8类。

其中,在2011年16所具有

推荐保送生资格的外国语中学中,教育部划定了推荐限额,我省济南外国语学校获得220个名额。

教育部明确,对提供虚假身份证明或获奖材料取得保送资格的学生,一经发现并核实,取消其当年普通高校招收保送生录取资格及参加普通高校招生全国统一考试资格,并记入考生高考诚信电子档案。对弄虚作假的中学,视情节严重程度,造成恶劣影响的,将取消其今后推荐保送生资格。

省招考院在通知中要求,拟参加保送生招生的考生均应参加我省2011年普通高等学校招生报名。我省招收普通高校保送生工作将于2011年4月30日前全部结束。凡确定被普通高校录取的考生,一律不再参加2011年全国普通高等学校招生统一考试。

## 山艺招生稳中略增

### 专业校考2月15日进行

本报济南1月12日讯(记者 杨凡) 记者从山东艺术学院招办了解到,该校2011年拟定招生计划与去年基本持平,略有增长。省内考生2月12日开始现场报名,2月15日进行专业校考。

据了解,山艺属于教育部颁布的31所独立设置艺术院校之一,具有独立组织招生考试资格。该校近日将启动省内考生2011年招生网上报名工作。

山艺招生部门有关负责人介绍,2011年该校招生计划与去年基本持平,略有增长。招生专业和考核方式与去年相比,也基本没有变化。据了解,2010年,该校面向全国招收了1800余人。目前,山

艺面向外省部分地区的招生工作已经启动。

报考该校绘画、雕塑、美术学(师范类)、艺术设计、艺术设计(工业设计)、艺术设计(中澳班)、艺术设计(中韩班)、广告学、戏剧影视美术设计专业的考生需持省统考本科合格证、本人身份证原件,当地核发的艺术类专业考试报名证,参加该校组织的规定科目校考,而其他专业不受统考限制。

另外,该校戏剧表演、导演、音乐学(师范类)、表演(舞蹈)专业有男女比例要求,其他专业则无男女比例限制。戏剧影视美术设计(化妆美容设计)本科专业、人物形象设计专科专业只招收女生。

## 山东交运 提前一周迎春运

本报济南1月12日讯(记者 杨传忠 通讯员 刘涛) 12日,山东交运集团完成春运部署,所辖济南汽车总站南北区、章丘汽车站、平阴汽车站、济南汽车东站等各大客运站宣布提前一周全面进入春运状态。

春运客流主要为学生、探亲、旅游、民工四个方面,总体上呈现节前集中、节后平缓趋势。预计春运初期1月12日-23日即迎来客流小高峰,1月26日至2月1日间将形成明显客流高峰。客流峰值点出现在1月31日(农历腊月廿八)、2月1日(腊月廿九)、2月5日(农历正月初三)和2月18日(农历正月十六)。

2011年春运期间预计集团所辖客运站旅客发送量将超400万人次,比2010年增加3-5%。

据了解,今年春运山东交运集团共安排了近2000部客货车参与春运,同时还储备了近800部的机动车辆,随时应对可能出现的客流高峰。

## 五年不孕生胖儿,全家一起来感谢

2011年1月1日,正值新年的第一天,济南青华不孕不育医院刘玉英主任处,又开了新年的一个好兆头,来自济南章丘市龙山东曹村的郭华、王瑞巧夫妇和公公、婆婆一起,全家上阵来报喜了!

这次前来报喜,郭华、王瑞巧夫妇除了给刘主任送来了锦旗,还特地洗了一张孩子出生第二天拍的10寸大照片,他们说,要不是刘主任,就不可能有这个孩子,所以一定得送张大的来,让刘主任放在办公桌上,一眼就看得见。

### 相识,是一场很意外的缘分

和瑞巧一起来的,还有她的公公和婆婆,当了爷爷奶奶的他们高兴地更是合不拢嘴。“刘主任太谢谢您了,没想到看了这么多地方,还是您给看的最好,今天我们一家五口特地全都一块来的,给您报喜了。”瑞巧婆婆说,在她乐呵呵地断断续续的叙述中,笔者得知了这样一个故事:

原来,她的儿子郭华和

儿媳王瑞巧结婚5年了,一直没有生孩子,夫妻俩心急如焚,四处求医,一听说哪里有治疗不孕不育的好医生,不管多远就赶过去了,可惜依然没能如愿,为了这事,以前从不吵架的小夫妻也急眼了,刚开始有的医院说可能是因为男方抽烟造成的,后来儿子连烟也戒了,可是媳妇还是未怀上,换了家医院看病,医生检查后又说媳妇有炎症,需要中药调理,瑞巧婆婆说:那段时间,家里天天弥漫着浓浓的



中药味,夫妻俩“折腾”这么久,就是没有效果。在农村,每逢旧历的某个日期都会赶集,有一次瑞巧的婆婆去赶集,在集上正好碰见熟人,熟人很关切地问:“抱孙子了没?你家儿媳不是结婚都好几年了吗?”瑞巧婆婆急在心里,嘴上也不好说什么,只能随声应付着,熟人看着不太爱说这事儿的瑞巧婆婆,出于

### 综合全效疗法,让都有“错”的俩人圆梦了

就这样,瑞巧和老公郭华带着一线希望来到了刘玉英主任处就诊,没想到这意外的相识,竟彻底改变了小两口的命运。

刘主任根据夫妻同查同治的原则,分别给郭华、王瑞巧夫妇做了详细的检查,发现男方患有少精、弱精症;女方被诊断为盆腔炎引发的输卵管堵塞造成的不孕。

在透彻了解了他们夫妇俩不孕不育的致病原因后,刘主任决定采取综合的措施对郭华夫妇予以治疗,根据病因,给男方开了生精的药物;同时给女方采用美国COOK导丝介入术治疗疏通阻塞的输卵管,再配合运用多种具有较强针对性的西药方剂和贵酒全身经络、穴道的中药配方,使药物和物理治疗相结合,促使药物快速吸收,最后采用针刺神奇疗

法平衡阴阳,疏通经络,使其生殖功能发挥正常,3个月

后,瑞巧顺利怀孕,于是就出现了文章开头的那一幕。

### 凸显的生育危机

据《中国中医药报》2010年11月发布的最新消息:近年来,随着人们结婚、生育年龄的普遍推迟,加之环境、心理、疾病等因素的影响,世界范围内不孕不育患者明显增多,在我国,不孕不育患者绝对人数和相对人数都在增长。

对此,医生建议:女性从35岁开始,生育功能逐渐下降,怀孕不再像年轻时那么容易,因此,年轻夫妇应尽量科学选择生育年龄,做到适龄生育。(文/江伊)

如需咨询,请拨打0531-114 查询济南青华医院

济南青华不孕不育医院 百医一下